

## Crucial X6 - SSD - 2 TB - extern (tragbar) - USB 3.1 Gen 2 (USB-C Steckverbinder)

Schwarz

Gruppe SSDs Hersteller Crucial

 Hersteller Art. Nr.
 CT2000X6SSD9

 EAN/UPC
 0649528901255



## Beschreibung

Wie viel können Sie zwischen Ihren Fingerspitzen tragen? Mit der Crucial X6 Portable SSD lautet die Antwort: Sehr viel! Ob Sie Videos für Offline-Reisen herunterladen, Familienfotos organisieren, mit Klassenkameraden zusammenarbeiten oder zu einem tollen Abenteuer unterwegs sind - die Crucial X6 ist erschwinglich und bereit, Sie überall zu begleiten.

## Hauptmerkmale

Produktbeschreibung Crucial X6 - SSD - 2 TB - USB 3.1 Gen 2

Typ Solid State Drive - extern (tragbar)

Kapazität 2 TB

Schnittstelle USB 3.1 Gen 2 - USB-C

Datenübertragungsrate 10,0 Gbps (USB 3.1 Gen 2)

Merkmale Stoßfest
Stromversorgung USB-Bus
Farbe Schwarz

Abmessungen (Breite x Tiefe x

Höhe)

69 mm x 11 mm x 64 mm

Gewicht 42 g

## Ausführliche Details

	Allgemein
Gerätetyp	Solid State Drive - extern (tragbar)
Kapazität	2 TB
Schnittstelle	USB 3.1 Gen 2
Merkmale	Stoßfest
Breite	69 mm
Tiefe	11 mm
Höhe	64 mm
Gewicht	42 g



	Leistung
Übertragungsrate Schnittstelle	10,0 Gbps (USB 3.1 Gen 2)
Interner Datendurchsatz	540 MBps
	Erweiterung und Konnektivität
Schnittstellen	1 x USB 3.1 Gen 2 - 24 pin USB-C
	Stromversorgung
Stromversorgung	USB-Bus
	Software & Systemanforderungen
Erforderliches Betriebssystem	Apple MacOS X, Microsoft Windows, Android
	Verschiedenes
Enthaltene Kabel	1 x Kabel USB-C 3.2 Gen 2 - extern ¦ 1 x USB-C auf USB-A Adapter - extern
Kennzeichnung	UL, BSMI, RoHS, KCC, WEEE, RCM
Farbe	Schwarz
Verpackung	Retail
	Herstellergarantie
Service und Support	Begrenzte Garantie - 3 Jahre
	Umgebungsbedingungen
Max. Betriebstemperatur	40 °C
Zulässige Luftfeuchtigkeit im Betrieb	10 - 80%
Schocktoleranz (in Betrieb)	3.1 g
Schocktoleranz (nicht in Betrieb)	1500 g @ 0,5 ms
Vibrationstoleranz (in Betrieb)	5-800 Hz

Technische Daten © 1WorldSync. Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten.